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Referat af bestyrelsesmøde Jyllinge FC november 2023 
 
Tid og sted: tirsdag, den 21. november 2023 kl. 18.15 i klubhuset 
 
Tilstede fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben Grunheit (TG) (ref.), Troels 
Nørgaard (TN), Torben Vestergaard (TV) & Cecilie Krause (CK) 
 
Afbud: Torben Jørgensen (TJ) & Per Nielsen (PN), 
 
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

 Ingen anmærkninger til dagsordenen. 

2. Opfølgning punkter  

 Gennemgang og status på punkter fra sidste møde – nedenstående er særligt at bemærke 

 Vildt mange møder den seneste måned b.la. ½ årsmøde RIU, DBU ungdomsfodbold, DGI års møde, RK 
statusmøde, JGI hovedbestyrelsesmøde, akutmøde om svømmehal, ansættelsessamtaler, 
fyrværkerimøde, trænersamtaler, formandslounge møde RK, budget møde mv.     

 Træner/holdleder informations/Dialog møde afholdt d 11/10 –MJ informeret lidt om status i forhold til 
igangværende plan og udvikling samt dybere omkring påbegyndte offensive initiativer. Desuden blev 
forskellige spørgsmål fra trænere og holdledere besvaret på mødet.  

 Der er igangsat og planlagt DBU UEFA C1 trænerkursus på Spraglehøj – og med forventning om at 
afholde et C2 trænerkursus senere på året.   

 MJ sluttede mødet med at takkede alle for det store fremmøde – på trods af det korte varsel, og roste 
dem for deres fantastiske indsats i klubben – som giver kæmpe stor værdi for mange mennesker.  

 
3. Aktiviteter og beslutninger  

 Budget 2024: Budgettet for 2024 blev godkendt, vi budgetterer med et lille underskud på kr. - 26.500,- 
Da vi har afsat/investeret midler til 120 års jubilæumsfest  

Vi styrer fortsat efter modellen hvor indtægter er sat som minimum og udgifter som maksimum. 

 

 Julegaver: Der skal købes en lille ting til trænere og frivillige. Det forventes, at de bliver fordelt i 
forbindelse med afholdelse af fredagsbar eller informations/dialogmøde i januar måned. 
 

 Henrik S. Nielsen bliver ansat som ansvarlig for cafe og rengøring på Spraglehøj pr. 1 januar 
Cafe vil dermed i vinter holde åbent Mandag – Tirsdag og Torsdag kl. 1730 til 2030 og weekender efter          
aftale/behov  
 

 Bestyrelsens og ansatte i organisation afholder julefrokost afholdes den 13. december kl. 18.30 i 
klubhuset. MJ sørger for mad, og Cecilie sørger for borddækning mv 



 Pigeraketten 2024: Pige/dameudvalg CJ og CK forslå vores eget arrangement – hvilket blev godkendt 
ansvarlig CK, CJ og Rasmus Siv 
 

 Udvalg: Vi ændrer og sammenlægger til max 5 udvalg (min 1 bestyrelsesmedlem i hvert) 
 

 Klubsamarbejde: Enighed om at holde fast i tidligere beslutning om at holde status møde om Bif 
Masterclass klubsamarbejde til maj 2024 (bestående aftale løber til d 31/12-24). Sportsudvalget 
indstiller og anbefaler 2 mulige og attraktive aftaler – derefter udlægges det til træner og medlemmer 
og valg. 

  

 120 års jubilæumsfest 2024 budget godkendt herfor – når der foreligger svar fra DBU vedr. ansøgning 
om Oldboys landskamp fastsættes endelig dato mv.  

 
4. Organisations ændringer og bæredygtigt medlemskab 
Rasmus Sivert er pr. 1 november valgt og udnævnt som souschef i Jyllinge FC – Hvilket betyder at han har 
det daglige ansvar indenfor fastsatte rammer, klubkontakt, koordinering og overtager dermed forskellige 
sportslige og administrative opgaver fra henholdsvis Thomas og Gustav.  
 
Gustav skal hjælpe til med kompetencetræning, JFC stævner, fodboldskoler, klubture, webside ad hoc 
opgaver mv. 
 
Thomas fortsætter i rollen som ansvarlig for implementeringen af JFC’s nye senior/U19 setup og som 
cheftræner for seniorer afd. I samarbejde med Christian Tvede, Jakob Astrup og Rene Pedersen.   
 
Desuden går vi i gang primo næste år med rekruttering af en ansvarlig som bindeled mellem børne og 
ungdomsholdene, trænere, uddannelse, politikker og klubben. 
 
  
5. To do liste 

 Der skal laves oversigt over nuværende sponsorer og eksponeringsoversigt. Ansvar: PN og Rasmus Siv  

 Webside. Ansvar: TG, Rasmus Siv og Rasmus Rys 

 Nye træneraftaler U19 og opefter Ansvar MJ  

 Træneraftaler børne og ungdom Ansvar Rasmus Siv og Torben J 

 Ny ansættelsesaftaler Ansvar MJ  

 Dialog og samarbejdsmøde U19/senior set up 28/11-2023 Elmar, Tvede, Astrup, Martin A Ansvar MJ,   

 Indrapportering af medlemmer Ansvar Torben G 

 Tilpasning af datoer opkrævning kontingenter januar og juli Ansvar Torben G 

 Rykkerkørsel udestående medlemmer december Ansvar Torben G 

 Oversigtsliste Klub100 og kopi fakturaer Ansvar PN og Rasmus Siv 

 Samarbejde vedr. Fyrværkerisalg og lys trailer JSK Ansvar TJ, PN, CJ 

 Supplering tøj trænere Ansvar Rasmus Siv  

 Indrapportering budget 2024 JGI og Kluboffice Ansvar TV 

 Afslutning Regnskab 2023 Ansvar alle 

6. Eventuelt  

 Samarbejde tider Strudal på kunstbane tirsdage og torsdage indtil kl. 16 onsdage indtil kl. 1630 

                                    Næste bestyrelsesmøde Torsdag, 4. januar 2023 kl. 18.30 


